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Finał Powiatowy Ogólnopolskiego 
Turnieju BRD w Żarach  

Kalendarium: 
3 maja – rocznica uchwalenia Konstytucji 3 maja 
8 maja – rocznica zakończenia II wojny światowej 
11-12 maja – finał wojewódzki Ogólnopolskiego Turnieju BRD 
w Wiechlinach 
14 maja - koncert filharmonii 
16 maja – zebranie rodziców (w szczególności uczniów 
zagrożonych oceną niedostateczną na koniec roku) 
maj – wycieczki i biwaki klasowe 
1 czerwca – Dzień Dziecka (Dzień Sportu) 
7 – 8 czerwca – dni wolne od zajęć szkolnych 
18 czerwca – Rada Pedagogiczna Klasyfikacyjna 

 Dnia 20 kwietnia w Zespole Szkół Samochodowych w Żarach odbył 
się finał powiatowy Ogólnopolskiego Turnieju Bezpieczeństwa Ruchu 
Drogowego. W turnieju brało udział 16 szkół gimnazjalnych naszego 
powiatu. Naszą szkołę reprezentowali uczniowie kl. III c w składzie: 
Gracjan Krzywiecki, Łukasz Łuczak, Piotr Ciesiołkiewicz, pod opieką 
mgr Leszka Potasa. Konkurs składał się z dwóch części. Pierwsza 
część to test teoretyczny wielokrotnego wyboru o ruchu drogowym. 
Następnie uczniowie musieli wykazać się praktyczną wiedzą 
pokonując Miasteczko Ruchu Drogowego oraz zręcznościowy tor 
przeszkód, który składał się m.in. z równoważni, tarki, slalomu 
między słupkami, przenoszeniu przedmiotu itp. Po zaciętej rywalizacji 
drużyna z naszej szkoły zajęła ostatecznie 1 miejsce i awansowała do 
finału wojewódzkiego, który odbędzie się 11-12 maja w Wiechlicach. 
Łukasz Łuczak był bezkonkurencyjny w pokonaniu toru przeszkód. 
Na zwycięstwo ogromny wpływ miało duże zaangażowanie uczniów i 
nauczyciela p. L. Potasa przygotowującego po lekcjach treningi. 
Życzymy powodzenia!!!  
 

Celem tej ankiety było sprawdzenie opinii naszych gimnazjalistów nt. 
Sposobu nagradzania i karania uczniów.  

1. Czy jesteś za wprowadzeniem kary w postaci prac 
społecznych na rzecz szkoły ? 
• Tak    -  84 osoby 
• Nie   -  12 osób 
• Nie mam zdania  -  4 osoby 

2. Czy jesteś za publicznym przepraszaniem nauczycieli i 
uczniów na apelach porządkowych, za naruszanie zasad 
współżycia uczniowskiego?  
• Tak    -  75 osób 
• Nie   -  16 osób 
• Nie mam zdania  -  9 osób 

3. Czy jesteś za wykorzystaniem patio w okresie wiosenno – 
letnim do celów świetlicowych? 
• Tak   -  84 osób 
• Nie   -  10 osób 
• Nie mam zdania  -  6 osób 

4.  Jaki rodzaj książek chciałbyś spotkać w bibliotece szkolnej? 
(możliwość zakreślenia więcej niż 1 odp.) 
• Naukowe   -  15 osób 
• Przygodowe  -  31 osób 
• Encyklopedie i słowniki  -  8 osób 
• Science fiction  -  45 osób 
• Inne:  horror  -  1  osoba 

5. Czy podoba Ci się system punktacji z zachowania w naszej 
szkole? 
• Tak   -  29 osób 
• Nie, bo nieodpowiedni  -  1 osoba 
• Raczej tak  -  47 osób 
• Raczej nie, bo 1 spóźnienie i nie ma 100% frekwencji  -  - --  
9 osób 
• Raczej nie, bo  za zawody jest od 10 – 20 pkt. a za kółka 
tylko 5 pkt.     -  15 osób 

6. W jaki sposób maja być nagradzani uczniowie działający na 
rzecz szkoły? 
• dodatkowe punkty z zachowania  -  55 osób 
• nagrody na koniec roku      -  45 osób 
• inne    -  0 osób 

7. W  jaki sposób karać palaczy papierosów? 
• praca na rzecz szkoły  -  30 osób 
• zamiatanie szkoły    - 15 osób 
• nagana z zachowania  -  30 osób 
• ujemne pkt. z zachowania  -  8 osób 
• klęczeć na grochu przez 1 h  -  5 osób 
• sprawdzać te osoby   -  6 osób 
• biegać bez przerwy 30 razy wokół szkoły -  3 osoby 
• biegać 5 km   -  2 osoby 
• areszt domowy   -  1 osoba 

Wyniki ankiety 

Zapraszamy na stronę internetową naszej szkoły: www.gimjasien.neostrada.pl, gdzie znajdziesz informacje na temat naszej 
szkoły, plan lekcji, zastępstwa, relacje z imprez szkolnych, galerię zdjęć, itp. 

J.K. 

J.K., T. G., M. B. 
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Egzaminy gimnazjalne klas trzecich – 24 i 25 maja 2007r. 

W dniach 24 i 25.04.2007r. odbył się w naszej szkole egzamin gimnazjalny klas trzecich. Do egzaminu sprawdzającego wiedzę i 
umiejętności przystąpili trzecioklasiści. Niestety po raz pierwszy, od początku istnienia naszego gimnazjum, frekwencja nie była 
100%, gdyż jedna osoba nie stawiła się na egzamin tracąc szansę ukończenia klasy III. Pierwszego dnia odbył się egzamin 
humanistyczny, a drugiego egzamin matematyczno-przyrodniczy.  
Test humanistyczny oscylował wokół tematu „ogrody”. Dzięki dobrej umiejętności czytania ze zrozumieniem teksty źródłowe i 
zagadnienia ich dotyczące nie były trudne i w opinii uczniów test został oceniony jako średnio trudny, natomiast test 
matematyczno-przyrodniczy został uznany przez uczniów jako trudny. Mamy nadzieję, że wszystkim gimnazjalistom egzamin 
poszedł dobrze.             T.G. 
            

 
Wywiad z Martą Karolonek  
uczennicą kl. III b  

 
 
GE: Cześć Marto!! Czy mógłbym zadać ci kilka pytań 
dotyczących egzaminów?  
MK: Tak, oczywiście, chętnie odpowiem.  
GE: Co sądzisz o stronie organizacyjnej tegorocznych 
egzaminów? 
MK: Wszystko było ok. Tylko tam gdzie siedziałam, raziło mnie 
słońce i przeszkadzało mi to w pisaniu. Poza tym pisało się 
fajnie. 
GE: No, racja, słońce utrudniało niektórym uczniom pisanie. Czy 
takie egzaminy to dobre przygotowanie do matury i późniejszej 
edukacji? 
MK: Wydaje mi się, że tak, gdyż nie będziemy już tak 
zestresowani przed dalszymi egzaminami. Dzięki egzaminom 
gimnazjalnym wiemy jak się zachować. Co wolno, a czego nie. 
GE: Czy dokuczał Ci stres? 
MK: Nie. Nie bałam się. Bardziej obawiałam się egzaminu 
próbnego, a teraz byłam już przygotowana.  
GE: Dziękuję za wyczerpujące odpowiedzi i życzę 100 pkt. z 
egzaminu. 
MK: Proszę. 

 
Wywiad z Magdaleną Żuławą  
uczennicą kl. III d  
 

 
GE: Cześć Magda!!! Chciałbym z tobą  
przeprowadzić krótki wywiad na temat napisanych egzaminów. 
MŻ: Cześć, bardzo proszę.  
GE: Co sądzisz o egzaminach? 
MŻ: Cóż, według mnie nie poszły mi najlepiej, ale z tego, co wiem, 
innym poszło całkiem dobrze.  
GE: A jak sadzisz, czy te egzaminy powinny decydować o naszym 
przyjęciu do szkoły?  
MŻ: NIE!!! Myślę, że o przyjęciu do szkoły powinny decydować oceny, 
bo przecież uczymy się cały rok po to, żeby były dobre. A jeżeli komuś 
źle poszły egzaminy, chociaż ma dobre oceny, to już nie dostanie się do 
dobrej szkoły, chociaż, według ocen mógłby sie dostać.  
GE: Masz rację. A jak podobała ci się strona organizacyjna?  
MŻ: Myślę, że wszystko było przygotowane bardzo dobrze, (choć 
wolałabym, żeby wogóle nie trzeba by było nic takiego organizować)  
GE: A czy takie egzaminy były dla ciebie dużym stresem?  
MŻ: Przed nimi bardziej sie stresowałam, ale jak już przyszłam do 
szkoły, to w ogóle zapomniałam, co to jest „stres”.  
GE: Dziękuje za udzielenie wyczerpujących odpowiedzi i życzę 100 pkt 
z egzaminów…  
MŻ: Proszę i nie dziękuję, żeby nie zapeszyć.  

Wywiady z uczennicami klas trzecich na temat egzaminów gimnazjalnych 

Test kompetencji klas II 
Dnia 26.04 w naszej szkole przeprowadzono test kompetencji humanistycznych uczniów klas drugich natomiast test 
matematyczno-przyrodniczy odbył się następnego dnia. Uczniowie skomentowali testy tak: 
I. Z.– ”Nie podobał mi się test z matematyki, były bardzo trudne pytania. Na szczęście poradziłam sobie z nim. Natomiast 
polski był OK.” 
A.K. – „Testy nie były trudne, ale nie należały też do łatwych. Bardzo podobał mi się test z polskiego, tylko gdzie się podziała 
praca pisemna? Tematy dość dobrze dobrane. Test z matematyki okazał się dość trudny. Uważam ze te testy są bardzo przydatne 
dla nas:☺ możemy sprawdzić swoje umiejętności.” 
M.M. – „Bardzo mi się mi podobał test z polskiego. Niespodzianką było dla mnie to, że nie było do napisania pracy pisemnej i 
przyznam, że to było miłe☺. Z kolei matematyka była trudna, ale nie na tyle by sobie z nią nie poradzić”. 
K.Z. – „Nie podobał mi się. Moim zdaniem było bardzo mało pytań z historii, co było pewnie wielu uczniom na rękę. Natomiast 
pojawiło się sporo pytań z fizyki, co mnie zaskoczyło, ale poradziłam sobie z nimi ☺ i mam nadzieję, że testy wypadły mi jak 
najlepiej ”  

M.M. i Ż.O.
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Dnia 30 kwietnia 2007r. w M-GOK o godz. 11 odbył się uroczysty apel poświęcony rocznicy uchwalenia Konstytucji 3 maja, 
która jest świętem narodowym Polaków. Apel przygotowały dla nas klasy 1c i 1b. Na uroczystość zebrały się wszystkie klasy 
wraz z nauczycielami. Apel rozpoczął się uroczystym odśpiewaniem hymnu państwowego. Uczniowie recytowali piękne 
wiersze i śpiewali pieśni o naszej ojczyźnie. Apel zakończył się hymnem naszej szkoły. Po apelu wszyscy udali się do swoich 
klas na lekcje. 
 

W dniu 27.04.2007 odbyło się spotkanie z leśnikiem  
panem Jerzym Zgórskim z Nadleśnictwa Lubsko. 
W spotkaniu uczestniczyli uczniowie wyznaczeni przez 
nauczyciela biologii. 
Leśnik zwrócił uwagę na szkodliwość wiosennego 
wypalania traw, skutki przeniesienia ognia do lasu oraz 
zaśmiecanie lasu. 

3 maja – rocznica uchwalenia Konstytucji 3 maja 

Spotkanie z leśnikiem 

Redaguje zespół:  
Uczniowie: Jacek Kwiatkowski, Tobiasz Grochowina, Joanna Owsianka, Karolina Romanowska, Dominika Pas, Aneta Kozłowska,  

Żaneta Opas, Magda Maćko, Marcin Biliński,  
Nauczyciele: Leszek Potas, Anna Strugała, Małgorzata Sabik, Beata Krzywiecka, Dariusz Wilczak, Tomasz Wawrzyniak 

22 kwietnia – Dzień Ziemi 
Z tej okazji w naszej szkole na lekcjach biologii zostały 
przeprowadzone pogadanki na temat „Formy ochrony 
przyrody”. Na korytarzu I piętra  wyeksponowano 
najciekawsze  prace plastyczne „o roślinach i zwierzętach 
w liczbach”. 

Ku pamięci 
Rozpacz, łzy 
Przychodzą po stracie 
bliskiej osoby. 
Tęsknota, smutek, 
oznacza brak po niej, 
brak szczęśliwych dni, 
brak kłótni śmiesznych, 
brak śmiechu. 
Nieważne czy to przyjaciel 
Nieważne czy to bliski 
Nie ważne też czy to ktoś obcy,  
lecz ważne, ze to człowiek, 
człowiek, który nie powróci. 
Powrócą tylko wspomnienia po nim,  
łzy i tęsknota 
I zostanie na zawsze 
jego cząstka w sercach naszych. 

Człowieczeństwo  
Człowiek nie będzie człowiekiem, 

gdy zabraknie mu: 
miłości, cierpienia, radości z życia. 

Każdy musi być kochany- 
by móc kochać! 

Każdy musi przeżyć rozkosz życia- 
by nie znienawidzić go! 

Każdy musi cierpieć- 
by zrozumieć innych cierpiących! 

Człowiek bez tego nie jest człowiekiem. 
Jest jak uschnięty dąb-  

rośnie i cierpi „bez wody”. 

Pogoda 
Pogoda jest różna 

deszczowa- słoneczna, 
ciepła- zimna, 

ale przewidywalna, 
lecz pogoda serca 
jest nieobliczalna 

 Kopernik był akrobatą, bo napisał dzieło o obrotach. 
 Kwas solny ma silne właściwości rżące. 
 Włosy koloru blond opadały na ramiona niby śnieg na choinkę. 
 Oczy miała zielone jak oliwki, a usta jak brokuły. 
 Wieś była samowystarczalna: kobiety dostarczały mleka, mięsa i 
skór. 
 Radio jest cudownym wynalazkiem, który mogą słuchać ślepi i 
oglądać głusi. 
 Konopnicka żyła od urodzenia aż po śmierć. 
 Kochanowski był studentem, poetą i za granicą. 
 Mąż był bardzo zdenerwowany, gdy ujrzał zwłoki żony leżące 
przy swoich. 
 Oko ludzkie zbudowane jest na zasadzie aparatu fotograficznego. 
 Szczur jest bardzo inteligentny, bo nie lubi zjadać trutki. 

H. B. 

Uśmiechnij się!!! 
Na lekcji geometrii dzieci uczą się rysować koła. Jasio podchodzi 
do tablicy i niewprawnie rysuje niezbyt udane, jajowate kółko. 
Nauczycielka: 
- "Oj, Jasiu, chyba wyszło ci jajko..." 
Jasiu patrzy na nogawkę swoich spodenek i pyta: 
- "Gdzie?" 

„Liczby Rządzą Światem” – plakat SPORT 

M. J. 
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IV kolejka spotkań: 
KS Mixol      –      Sfędzipałki     0:3  (vo) 
LPG Diesel     -      Winotu     6:4    
Zgórski P.-4                   Sajdak R.-3 
Zachaczewski P.-2        Kolczyński H.-1  
Popaprańce   –      Samoobrona      1:12     
Górski K.-1                  Stańczyk M.-6 
                                     Bartosik K.-5 
                                     Kolczyński H.-1 
 
Tabela po IV kolejkach: 
1. Gwiazdeczki      3      9       29-9 
2. Samoobrona      4      9       34-16 
3. Sfędzipałki        4      9       15-10 
4. LPG Diesel        4      6       26-29 
5. KS Mixol           3      3       9-15 
6. Winotu               3      0        9-18 
7. Popaprańce        3      0        6-31 
 

V  kolejka spotkań: 
KS Mixol      –      Gwiazdeczki       0:3  (vo) 
Samoobrona     -      Winotu           10:3   (4:3) 
Bartosik K.-5                  Sajdak R.-3 
Ćwik J.-4                       
Rechul M.-1 
Popaprańce   –      Sfędzipałki         0:11    (0:5) 
                                     Tomaszewicz D.-6 
                                     Kaźmierczak K.-5 
 
Tabela po V kolejkach: 
1. Gwiazdeczki      4       12         32-9 
2. Samoobrona       5      12         44-19 
3. Sfędzipałki         5      12         26-10 
4. LPG Diesel        4        6         26-29 
5. KS Mixol           4        3          9-18 
6. Winotu               4        0         12-28 
7. Popaprańce        4        0          6-42 

Tabela strzelców po 5 kolejkach: 
 
1.Bartosik K.                17 
2.Mazur K.                    15 
3.Zachaczewski P.         11 
4.Zgórski P.                   11 
5.Sajdak R.                    11 
6.Stańczyk M.                10 
7.Tomaszewicz D.         10  
8.Mużyłowski K.            9 
9.Kieliszek P.                 6 
10.Ćwik J.                       6 
11.Kaźmierczak K.         6 
12.Nowakowski S.          4 
13.Wilkowski M.            3 
14.Sobczak K.                 3 
15.Krzywiecki G.            3 
16.Rechul M.                  3 
17.Maćków P.                 2 
18.Kwaśniewski E.         2 
19.Kolczyński H.            2 
20.Stodolski Ł.                1 
21.Łuczak Ł.                   1 
22.Zgórski Ł.                  1 
23.Czarczyński Sz.         1 
24.Romanow R.              1 
25.Czernichowski P.       1 
26.Pachała P.                  1 
27.Szamański M.            1 
28.Kołodziejczuk M.      1 
29.Górski K.                   1 

Wyniki Gimnazjalnej Ligi Piłki Nożnej Chłopców

W kategorii dziewcząt: 
Jarosz Milena  
~ I miejsce- pchnięcie kulą 
~ III miejsce- bieg na 600m 
Korzycka Kamila 
~ II miejsce- bieg na 100m 
~ I miejsce- bieg na 300m 
Kurdyk Justyna 
~ III miejsce- bieg na 300m 
Pietras Adrianna 
~ II miejsce- pchnięcie kulą 
Radecka Katarzyna (juniorka) 
~ I miejsce- bieg na 100m 
~ I miejsce- rzut oszczepem 
~ III miejsce- skok w dal 
Toczaniuk Natalia 
~ I miejsce- rzut oszczepem 
Sztafeta 4 x 100m (K. Korzycka, N. Toczaniuk,  
W. Opałka, J. Kurdyk) - II miejsce  

Opiekunowie: B. Krzywiecka, T. Wawrzyniak 

W kategorii chłopców: 
Stodolski Jarosław  
~ I miejsce- pchnięcie kulą 
~ II miejsce- skok wzwyż 
Zachaczewski Przemysław 
~ I miejsce- bieg na 1000m 
Siwak Tomasz 
~ III miejsce- bieg na 200m 
Raróg Łukasz 
~ I miejsce- skok wzwyż 
~ III miejsce- rzut oszczepem 
Wawrzyniak Mateusz 
~ II miejsce- bieg na 300m 
~ III miejsce- rzut oszczepem 
Zaborowski Marcin 
~ II miejsce- rzut oszczepem 
~ III miejsce- skok wzwyż 
Laskowski Krystian 
~ III miejsce- bieg na 1000m 
Tomaszewicz Damian 
~ I miejsce- bieg na 100m 
~ II miejsce- bieg na 300m 
Samsel Patryk  
~ I miejsce- rzut oszczepem 
~ III miejsce- bieg na 100m 

Dnia 26.04.2007 r. na stadionie OSiR w Lubsku 
odbyły się Mistrzostwa Lubska w lekkoatletyce. 
Bardzo dobrze spisali się uczniowie naszego 
gimnazjum zajmując czołowe miejsca. 

Dnia 13.04.2007 r. w ramach eliminacji do 
turnieju głównego odbył się Turniej 
Kwalifikacyjny Coca-Cola Cup w Lubsku. 
Rywalizowały 4 drużyny systemem „każdy 
z każdym”.  
Oto wyniki i tabela końcowa: 
Gim Jasień – Gim Lubsko 2:2 
Gim Brody – Gim Bieniów 7:3 
Gim Jasień – Gim Bieniów 3:3 
Gim Brody – Gim Lubsko 3:1 
Gim Jasień – Gim Brody 2:2 
Gim Lubsko – Gim Bieniów 2:1 
Do turnieju głównego awansowały:  
Gim Brody, Gim Jasień. 
 
 
 
 
 
 
Organizatorzy: D. Silczak, T. Wawrzyniak. 

Mistrzostwa Lubska w lekkoatletyce 

Tabela końcowa: 
1. Gim Brody 
2. Gim Jasień 
3. Gim Lubsko 
4. Gim Bieniów 

Turniej Coca-Cola Cup w Lubsku 

Gimnazjum Brody - Gimnazjum Jasień 3:0 
Gimnazjum Katolickie Żary - Gimnazjum nr 3 Żary 2:11 
Gimnazjum Jasień - Gimnazjum Katolickie Żary 5:0 

Tomaszewicz D.- 3 
Zahaczewski P.- 1 
Sajdak R.- 1 

Gimnazjum nr 3 Żary - Gimnazjum Brody 2:1 
Gimnazjum Brody - Gimnazjum Katolickie Żary 11:2 
Gimnazjum Jasień - Gimnazjum nr 3 Żary 0:3 

Tabela końcowa 
1. Gimnazjum nr 3 Żary 3 9
2. Gimnazjum Brody 3 6
3. Gimnazjum Jasień 3 3
4. Gimnazjum Katolickie Żary 3 0

 Do finału wojewódzkiego awansowały dwa pierwsze zespoły. Skład naszej reprezentacji: 
Andrukiewicz Mateusz, Sajdak Radek, Laskowski Krzysztof, Tomaszewicz Damian, Górski 
Przemek, Zahaczewski Przemek, Mazur Konrad, Mużyłowski Kornel.

Rozgrywki Coca-Cola Cup 2007 – 2 etap 
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Realizacja projektu „Liczby rządzą światem” – wiersze o liczbach 

Ballada  
Zwyczajna i prosta to będzie ballada 
Jak prosty jest chłopiec co ją opowiada 
O liczbach dodatnich liczbach ujemnych 
Nie złotych nie srebrnych, a jednak bezcennych  
 
Przez sześć lat te liczby dzielił i mierzył 
Nim trafił do gimnazjalnej młodzieży. 
Tam przemieniał liczby w pierwiastki, ułamki wyniki  
By dobre oceny mieć z matematyki.  
 
Przychodzi czerwiec i tu kończy się ballada  
Chłopca, który w zadumie sobie opowiada, 
Że im bardziej są liczby na koncie dodatnie 
Tym żyje się mądrze i dostatnie.  
                                               A. Sobczak 

Liczby  
Rwie pędzi szalony czas  

I odlicza, odlicza  
Co dobre, co złe jest w nas  

A liczby się dzielą  
I mnożą, jak zbiory gwiazd 

Poranną zorzą. 
Liczby w szeregu, 

Liczby w porządku, 
Liczby maleją,  

Jak na początku. 
Z liczbami bądź za pan brat 

Liczbami rządzi świat 
Liczby są dodatnie i ujemne  

Są wspaniałe i bardzo nieprzyjemne 
Bywają na przekór światu 

Liczby dumne- do kwadratu 
Z lawiną liczb zasiada 

Astronauta do steru  
Cóż poradziłby swiat 

Bez komputeru 
Maszerują liczby arabskie  

I rzymskie znaki  
Każde z nich jest ważny 

Nie byle jaki 
Chyl głowę przed liczbami  

One na każdym kroku  
Są z nami 

                                                  A. Kiljan 

Liczby  
W szkole, w domu,  

Czy też w barze,  
Na ulicy i w sklepiku,  

W mieście, na wsi, 
Czy w Londynie,  

Liczby mamy na zapisie. 
Jedna, druga,  

Czy też czwarta, 
Zawsze to innego coś,  

co innego nam oznacza,  
Każda liczba, 
Choć ich sto. 

W matematyce, fizyce  
W chemii, geografii,  
Liczby występują,  

Bo innych zadań nie obejmują. 
Liczby rządzą światem,  
Liczby rządzą krajem,  
Liczby rządzą nami,  

Bo tak je ze szczerego, 
Serca kochamy!!!  

                       N. Tomaszewska 

*** 
Liczba, niby nic a jednak coś. 
Codziennie pojawia się w naszym życiu, 
niczym kolejny gość. 
 
Rano, gdy wskazówka szóstą nam wskaże,  
ta cyfra „sześć” wstawać nam karze. 
„Siódma” czas do szkoły iść, 
i na przystanku można już paznokcie gryźć. 
Jak tylko chcesz, cyfry od 1 do 6,  
po dzienniku fruwają i wszystkich nas  
zachwycają lub wnerwiają. 
Zaś w domu rachunki wszystkim nam znane, 
są przez domowników przeglądane. 
I również po ekranie telewizora latają, 
wtedy zaś informacje nam przedstawiają. 
Nasi rodzice w pracy też często, 
widzą te małe dla niektórych przekleństwo, 
i krzyczą: „mało”, 
gdy wyciąg z konta przeglądają.  
Jedyna nadzieja w totolotku, 
że cyfry ułożą się w końcu w porządku 
takim jak każdy sobie wymarzył. 
ludzie wtedy szczęśliwie będą mieć twarze. 
ale nie ma, co się oszukiwać, 
one mogą nas ciągle zaskakiwać. 
 
Cyfry w życiu wycisk nam dają,  
i one też coś z życia mają. 
Jak koło fortuny kręcą się w koło,  
z tego powodu wszystkim jest wesoło.  
                                         A Makuch 

*** 
Idzie żółw i głośno tupie  

Zaraz schowa się w skorupie  
Jeden ogon, jedna głowa, cztery nogi. 

Ile żółwi tam się chowa?  
To naprawdę nic trudnego 
Umiesz liczyć do jednego. 

Wnet przechodzą dwa jeżyki 
mówi jeden do drugiego: 

Prosta jest matematyka łatwo  
się policzyć da: Ty i Ja  

to jeże dwa.  
                       M. Gumna 

***  
Kazano mi napisać jakiś wiersz, 
Myślę, że talentu nie mam, 
ale jak kazali to napiszę, 
bo skoro powiedzieli to tak trzeba. 
 
Kazano mi napisać o liczbach, 
Co o nich napiszę skoro ich nie rozumiem? 
Wątpię, ze choćby jelenich procent,  
W tym momencie zrozumieć umiem.  
 
Więc, nie będę się wysilać, 
Robić z siebie przedstawienia. 
Jak myślicie, ze napisze o czymś czego nie rozumiem, 
To z całym szacunkiem- ale macie urojenia. 

                                        N. Chmielowska  

*** 
Liczby rządzą światem, pojąc to każdy zdoła,  
No bo co innego, jak nie liczby kręcą się dookoła. 
Spotkać je można na każdym kroku, dosłownie wszędzie  
I pomyślmy: gdy ich zabraknie, co to będzie? 
Nie będzie czasu, bo jak inaczej opisać godzinę? 
Nie będzie czasu, bo jak inaczej opisać godzinę?  
Na to, ze nie ma liczb trzeba znaleźć winę. 
Nie będzie sklepów i towarów, bo jak inaczej je ocenić? 
Nikt nie będzie miał pomysłu, na co cyfry zamienić. 
Jak miarę zmierzyć? Jak sztuki policzyć? 
Jak ocenę złapać? Czyli przedmiot zaliczyć?  
Na te pytanie jest jedna odpowiedź: nie! 
Bo liczby będą królować zawsze i wszędzie.  
Jedynka, dwójka, trójka, aż do nieskończoności,  
będą pędzić przez lato wieczności.  

P. Michajluk 

Z okazji Świąt Wielkanocnych zorganizowano konkurs na kartkę 
świąteczną, w którym udział wzięli wszyscy uczniowie gimnazjum.  
Organizatorami byli Małgorzata i Mirosław Zychowie.  

Nagrodzeni zostali: 
~ Łukasz Żuława  
~ Małgorzata Michalak 
~ Natalia Józefiak 
~ Magdalena Jędraszak 
~ Mirosława Balcerowska 

~ Marta Pacialik 
~ Anna Kleszczyńska 
~ Roksana Siwek 
~ Paulina Pachała 
~ Mathias Astafiew 

Wyróżnieni zostali: 
~ Aleksandra Kiljan 
~ Agnieszka Józefiak 
~ Sylwia Kleszczyńska
~ Milena Warężak 
~ Wioleta Golwiej 

Konkurs na kartkę świąteczną 
Uśmiechnij się !!! 

Rodzice kupili wykrywacz kłamstw. Jasio wraca ze szkoły 
do domu i mówi: 
- "Mamo, tato dostałem piątkę!" 
Wykrywacz kłamstw: 
- "Piiip!" 
- "Nie kłam, Jasiu" - mówi mama. - "Jak ja chodziłam do 
szkoły to 
dostawałam same piątki!" 
Wykrywacz kłamstw: 
- "Piiip!" 
Na to tata: 
- "A jak ja chodziłem do szkoły..." 
- "Piiiip!"



Wyniki z realizacji projektu „Liczby rządzą światem”: 
 

 
Sport Informat. Geogr. Matem. J. pol. Str. Wos Biologia Chemia Fizyka Wiersz Sztuka Inform. 
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1a 3,458 12 4,21 12 3,56 11 36kl. 10 3,54 12 7 3,347 4 2,292 2 1,826 6 2,83 6 3,38 8 2,792 1 3,792 10 97 IV 

1b 3,00 6 0 0 4,54 12 22 kl. 6 3,08 7 6 3,083 3 3,083 8 3,625 11 3,625 12 3,46 9 3,708 7 4,208 12 99 III 

1c 1,956 2 3,30 8 2,41 2 42 kl. 12 3,04 6 0 2,738 1 2,522 5 2,783 4 2,435 2 2,87 5 3,0 3 3,174 4 54 XI 

1d 2,13 3 0 0 3,26 9 32 kl. 9 0 0 9 2,913 2 2,818 6 1,591 1 2,864 8 4,2 12 2,9 2 3,261 5 66 X 

2a 2,92 5 3,8 11 1,84 1 5,42 5 2,67 3 5 3,56 6 2,17 1 2,6 3 2,84 7 3,74 11 3,8 10 3,583 9 77 VIII 

2b 3,16 8 3,28 7 3,04 6 7,64 10 3,00 5 11 3,565 7 2,96 7 3,12 7 2,6 4 0 0 3,4 5 3,36 7 84 VI 

2c 2,71 4 3,625 10 3,041 7 6,29 7 3,48 10 4 4,917 12 2,375 4 3,00 6 3,33 11 0 0 3,73 8 3,522 8 91 V 

2d 3,04 7 3,44 9 2,96 5 5,96 6 3,52 11 10 4,25 9 3,48 10 3,391 10 2,72 5 3,16 7 4,2 12 3,348 6 107 II 

3a 3,455 11 3,23 6 3,45 10 9,73 12 2,91 4 12 3,91 8 3,87 12 3,190 8 2,955 10 3,59 10 3,782 9 4,043 11 123 I 

3b 3,23 10 1,36 3 2,63 3 8,82 11 3,19 8 0 3,5 5 3,(6) 11 3,3 9 2,905 9 0 0 3,5 6 2,143 1 76 IX 

3c 1,952 1 2,95 5 3,14 8 7,62 9 1,67 2 8 4,667 10 2,364 3 2,905 5 2,545 3 3,09 6 3,2 4 2,762 2 66 X 

3d 3,18 9 2,04 4 2,68 4 7,04 8 3,32 9 0 4,727 11 3,091 9 3,682 12 1,409 1 0 0 3,9 11 2,864 3 81 VII 

 
Zapłakany Jasiu przychodzi do domu. Matka pyta co się stało, a Jasiu na to: 
- Spóźniłem się do szkoły i dla mnie zostało najgorsze świadectwo! 

Mama pyta się swego synka: 
- Kaziu, jak się czujesz w szkole? 
- Jak na komisariacie: ciągle mnie wypytują, a ja o niczym nie wiem. 

Organizatorzy: 
* Leszek Potas 
* Irena Pawlak 
* Lucyna Łuczak 
* Magdalena Lewandowska 
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